Practica §

Derivadas parciales.




Problema 1

En los siquientes casos Halle las derivadas:

dw
dt

a) w=2x°+y°, x=cos(t), y=sen(t); t=m

c)w:ln(:v2+y2+z2), r = cos(t), y =sen(t), 2z =4+t t=3

Ejercicio 1
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(1,2) C;—ZJ = —2xsen(t) + 2ycos(t) = —2cos(t)sen(t) + 2sen(t)cos(t) = 0
vy cosi(t) sen?(t) ,
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problema 2.

Hallar las derivadas > y 22, en los casos que se
muestran a continvacion:

a) z=4e"In(y), z =1In(ucos(v)), y = usen(v); (u,v) = (2, %)

b) PAR= S tg_1(§)7 r=ucos(v), y =usen(v); (u,v) = (1,37 8>

Ejercicio 2
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I[) z=4¢"Iny = 4(ucos v) In(u sin v)

= % — (4 cos v) In (u sin v) + 4(u cos V) (uSiinlnvv)
— @ cosv)In(usinv)+4cosv =+1/2(n2+2) evalvando
23)
92 — (—4u sin v) In (u sin v) + 4(u cos v) (L5Y)

) evalvando

= (—4usin v) In (u sin v) + LY — 5 21n2+4ﬁ

sin v




Ejercicio 2.

Escriba el diagrama de arbol, y la formula de la regla de
|a cadena para la siquiente derivada:

d
d_ia paraz:f(uw,w)a u:g(t)v U:h(t), w:k(t)

(r)




Problema 2.

a) Suponga que la siguiente ecuacion define a la
variable z como una funcion continva de las
variables (xy),

zy + 2°x — 2yz =0
Entonces calcule:

0z
— | to -t
%% en el punto (1,11




0z 0z
—|—(32 %>m—|—z —anx 0

Esta formula es
equivalente al

95 calculo que hewos
(32°x — 2y) — = —y — 2° efectuado
ox
OF (x,y,z)
3 % T 8xy
% = _y A aaj o 8F(:U,y,z)
or (3z%x — 2y) 9z
0z
evaluando en (1,1,1) — = -2

0x




Ejercicio 2.

a) Suponga que la siguiente ecuacion define a la
variable x como una funcion continva de las
variables (y,z),

zz+yln(z) —2*+4=0
Entonces caleule:

0
6’_§’ en el punto (1, -1, —3)
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Ejercicio 4.

Considere la funcion diferenciable

fu, v, w)
con
U=2T—Y
W=2z—2
==

Pewmvuestre que fluvw), satisface

gf oo
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